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МЕТОДИКА
визначення автоматичних індикаторів ризиків

I. Загальні положення

1. Ця Методика встановлює механізм визначення автоматичних індикаторів 
ризиків на основі даних електронної системи закупівель та інших відкритих 
джерел інформації.

2. У цій Методиці терміни вживаються в таких значеннях:

автоматичні індикатори ризиків (далі - індикатори) - критерії із заданими 
наперед параметрами, використання яких дає можливість автоматично 
здійснювати вибір закупівель, що містять ознаки порушень законодавства у 
сфері публічних / оборонних закупівель;

персональний кабінет - частина електронної системи закупівель, що 
забезпечує реєстрацію працівників органу державного фінансового контролю, 
автоматичне розміщення, отримання і передання інформації та документів під 
час проведення моніторингу закупівель, користування сервісами з автоматичним 
обміном інформацією, доступ до якої здійснюється за допомогою мережі 
Інтернет;

пріоритет ризику – показник значущості ризику, що використовується для 
класифікації потенційного впливу наявності ознак порушень законодавства у 
сфері публічних закупівель / оборонних закупівель на результат закупівлі;

система автоматичних індикаторів ризиків (далі - ризик-система) - 
аналітичний обчислювальний комплекс в електронній системі закупівель, що 
забезпечує постійний розрахунок індикаторів на основі відкритих даних з API-
сервісу (прикладний програмний інтерфейс сервіс) електронної системи 
закупівель.

Інші терміни у цій Методиці вживаються у значеннях, наведених у Законі 
України «Про публічні закупівлі», Законі України «Про оборонні закупівлі», 
постанові Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 р. № 166 «Про 
затвердження Порядку функціонування електронної системи закупівель та 
проведення авторизації електронних майданчиків».

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/166-2016-%D0%BF
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II. Методика визначення індикаторів

1. Індикатори розраховуються з метою визначення закупівель, що містять 
ознаки порушень законодавства у сфері публічних закупівель / оборонних 
закупівель та/або свідчать про ймовірність допущення таких порушень.

2. Розрахунок індикаторів здійснюється ризик-системою за допомогою 
програмного забезпечення, яке використовує алгоритми розрахунку згідно із 
заданими параметрами.

3. Для розрахунку індикаторів ризик-система може використовувати 
інформацію, що розміщена або оприлюднена у таких джерелах:

електронна система закупівель;

єдині державні реєстри;

бази даних, відкриті для доступу центральному органу виконавчої влади, що 
реалізує державну політику у сфері державного фінансового контролю.

4. Алгоритм розрахунку індикаторів передбачає аналіз інформації з джерел, 
наведених у пункті 3 цього розділу, як під час проведення окремої закупівлі, так 
і кількох закупівель того самого замовника упродовж певного періоду.

Індикатори розраховуються протягом проведення закупівлі, укладення 
договору про закупівлю та його дії з урахуванням подій в електронній системі 
закупівель, що вмикають та вимикають індикатор.

5. Індикатори мають містити таку інформацію:

пріоритет ризику;

код індикатора;

назва індикатора ризику;

ознаки порушень, про які може свідчити індикатор.

6. Під час затвердження переліку індикаторів кожному індикатору 
присвоюється пріоритет ризику:

high risk - високий пріоритет ризику;

medium risk - середній пріоритет ризику;

low risk - низький пріоритет ризику.

Пріоритет ризику визначається з урахуванням впливу наявності ознак 
порушень законодавства у сфері публічних закупівель / оборонних закупівель на 
результат закупівлі та враховується під час застосування індикаторів для 
формування переліку ризикових закупівель з метою прийняття прозорого, 
об’єктивного та неупередженого рішення про початок моніторингу закупівлі 
відповідно до положень законодавства у сфері закупівель.
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7. Ризик-система фіксує:

дату та час розміщення закупівлі, щодо якої спрацював/ спрацювали 
індикатори/ індикатор, у персональному кабінеті;

дату та час настання події в електронній системі закупівель, що вмикає 
індикатор;

дату та час настання події в електронній системі закупівель, що вимикає 
індикатор.

Начальник Управління
фіскальних ризиків Андрій САВЕНКО


